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Кіберфізичні системи – це складні інженерні системи, де обчислювальні 

частини взаємодіють між собою, а фізичні частини складають середовище. 

Щоб врахувати зростаючу складність таких систем, їх зазвичай розкладають 

на різні частини, які моделюють різні експерти, можливо, з різних організа-

цій. Ці експерти використовують мову, адаптовану до їхньої проблеми, як 

синтаксично, так і семантично. На цьому етапі, з одного боку, це призводить 

до виконуваних моделей кіберчастин і виконуваних моделей фізичних час-

тин, а з другого боку, виконувані моделі повинні зберігати інтелектуальні 
властивості та зазвичай використовуються як одиниці моделювання чорної 

скриньки. Однак, щоб зрозуміти поведінку всієї системи, потрібно виконати 

спільне моделювання [1]. 

Існуючи різноманітні підходи стикаються з низкою проблем. По-перше, 

одиниці моделювання, які представлені у вигляді чорних ящиків, не дозволяють 

врахувати семантичні особливості кожної моделі. По-друге, спільне моделюван-

ня нині в основному базується на інтерфейсі прикладного програмування, керо-

ваному часом, вводить «штучні затримки» при застосуванні до кіберфізичних 

систем. Такі затримки означають погану точність, що може зробити результати 

спільного моделювання недійсними. Крім того, зменшення таких затримок спі-

льного моделювання означає погану загальну продуктивність всього процесу 
імітації. По-третє, визначення точної та продуктивної структури спільного моде-

лювання може бути алгоритмічно складним, тому потрібна підтримка для під-

вищення рівня абстракції при визначенні координації [2]. 

Метою роботи є забезпечення інтерфейсу на рівні моделі, який охоплює 

як  кібернетичні, так і фізичні частини кіберфізичної системи, і  визначення 

мови, призначеної для координації таких частин. На їх основі та оригінально-

го інтерфейсу спільного моделювання забезпечити можливість автоматично-

го створення точної та продуктивної розподіленої інфраструктури для спіль-

ного моделювання та використовувати її як для створення так і тестування 

хмарних кіберфізичних систем. 
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